Esploso componenti

01

02a
02b
02c

CSHRI11
CSHRI12
CSHRIO3
CSHRI13
CSHRI02
CSHRI10
CSHRIO1
CSHRIO8
CSHRI0O9

CSHRIO7

Cassa di fondazione

Vite autobloccante M6x15 TC

Vite TCEI 6,15x19

Vite autobloccante M10x60

Dado M10 autobloccante
Coperchio inferiore

Cuscinetto a sfera 6205 2Z
Corona in ghisa

Anello seeger 35E

Albero d’uscita

Cuscinetto a sfera 6207 2RS
Anello paraolio 62x35x10

Corpo riduttore

Leva primaria per albero d'uscita
Leva di trasmissione

Coperchio neutro per cassetta inox
Coperchio neutro per interrato Shark 1
Maniglia di sblocco

Supporto anta + dispositivo sblocco
Calotta - Statore

Cuscinetto a sfera 6203 2RS
Cuscinetto a sfera 6004 2RS
Albero rotore

Chiavetta 10x8x20

Chiavetta 10x8x20

Cuscinetto a sfera 6205 227
Cuscinetto a sfera 6005 227

Vite senza fine

Ingranaggio Z43

Vite SPEI M6x18

Rondella

Dado autobloccante M12

Piastra per chiusura foro coperchio
Sfera

Vite 3,5x9 autobloccante




Listino ricambi Shark

Aggiornato al 12/02/2008

CODICE Riferimento DESCRIZIONE ARTICOLO prezzo
ARTICOLO |esploso SHARK lordo €
CSHRIO01 16+17 CALOTTA per INTERRATO SHARK 1 96,00 @) @®
A
CSHRI02 14 CHIAVE DI SBLOCCO per SHARK 1 16,80
CSHRI03 13 COPERCHIO NEUTRO per CASSETTA INOX 96,00
CSHRI13 13 COPERCHIO NEUTRO INTERRATO SHARK1 39,00
CSHRI04 14+25+26+ DOTAZIONI per MOTORE INTERRATO 39,00
27+28+29 3%
Comprende: 14 CSHRI02 CHIAVE DI SBLOCCO °
25 VITE SPEI M6x18 3
26 DADO AUTOBLOCCANTE M12 @ 1)
27 PIASTRA per CHIUSURA FORO COPERCHIO
28 CSHRIO7 SFERA
29 VITE 3,5x9 AUTOBLOCCANTE ? @?
9 g9
@ oo
CSHRI05 FINECORSA per INTERRATO APERTURA 25,50
CSHRI06 FINECORSA per INTERRATO CHIUSURA 25,50
CSHRI07 28 SFERA per SHARK 4,70
CSHRI08 18a CUSCINETTO 6203 2RS per SHARK 3,00
CSHRI09 18b CUSCINETTO 6004 2RS per SHARK 3,00
CSHRI10 15 SUPPORTO ANTA + DISP. SBLOCCO SHARK 123,00
CSHRI11 1 LEVA PRIMARIA  (per albero d'uscita) 41,90
CSHRI12 12 LEVA DI TRASMISSIONE per SHARK 13,00
CSHRI14 CATENA + GIUNTO per DISPOSITIVO SBLOCCO 180° 36,00




	Pagina 1
	Pagina 2

